

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL



Nr.11465/307 CLO din 25.11.2022

Încheiat astăzi 25 noiembrie 2022, ora 19,30 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.437 emisă la data de 25.11.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica, modificată și completată prin Dispoziția nr.438 emisă la data de 25.11.2022.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitațiilor înregistrate la nr.11437/11415 din 25.11.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.303/305 din data de 25.11.2022.

Sunt **prezenți un număr de 17 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Fiind **prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, d-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior, d-ra Sănătescu Adriana.

Președinte de ședință este domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că sunt prezenți 17 consilieri locali. Fiind prezenți un număr de 17 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este statutară și își poate desfășura lucrările. Avem la mapă procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 10 noiembrie 2022. Completări?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Oprișor Valentin.

Cu 16 voturi pentru și o abținere procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 10 noiembrie 2022, a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, procesul –verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 10 noiembrie 2022, a fost aprobat. Domnul președinte vă rog să preluați conducerea ședinței.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, Bună ziua! Dispoziția nr.437 privind convocarea Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată pentru data de 28 noiembrie 2022, ora 19,00, emisă la data de 25.11.2022 de Primarul municipiului Orșova și modificată și completată prin Dispoziția nr.438 privind modificarea și completarea Dispoziției nr.437 privind convocarea Consiliului Local al municipiului Orșova în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 28 noiembrie 2022, ora 19,30, emisă la data de 25.11.2022, **Art.I.** Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară, convocată de îndată, pentru data de 25 noiembrie 2022, ora 19,30 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20.Art.2. Articolul II Se completează și va avea următorul cuprins: după punctul nr.2 se introduce punctul nr.3: Art.II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi:1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 (nr.89 din data de 24.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al municipiului Orșova să participe la ședința Comisiei de dialog social din data de 29.11.2022 (nr.88 din data de 21.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)și 3. Proiect de



hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr.10 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova(nr.90 din data de 25.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Art.3. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova, care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Opreșcu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, Primul proiect.

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 (nr.89 din data de 24.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință,discuții. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. Domnul consilier Opreșcu Gheorghe nu participă la vot.

Cu 16 voturi pentru și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, proiectul nr.2.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al municipiului Orșova să participe la ședința Comisiei de dialog social din data de 29.11.2022 (nr.88 din data de 21.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, discuții. Dl. Panek.

Dl. consilier Panek Virgil, în comisia juridică noi am propus-o pe domnișoara Sănătescu Adriana

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, mai sunt alte propuneri? Da, domnul Moșuț.

Dl. consilier Moșuț Constantin Valer, da, eu l-aș propune pe domnul Brăgaru. Este consilier și trebuie să fie reprezentantul consiliului local.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, sunt două propuneri deja. Mai sunt și alte propuneri că facem buletinele de vot.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, aș vrea să particip și eu la discuții înainte, sunteți de acord sau nu?

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, da, am anunțat discuții, a fost domnul Panek, spuneți vă rog.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, Acea a fost propunere de nominalizare. În primul rând, profit de faptul că noi nu avem conflict cu spitalul.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, noi nu ne aflăm în conflict cu spitalul.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, așa rezultă.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, așa rezultă din adresa Instituției Prefectului

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, consider că noi nu avem conflict.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Nu, nu există.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, este o neînțelegere, poate sunt anumite probleme care le rezolvăm în familie la noi, ce trebuie să ne spălăm rufele pe la Prefectură.

Dl. consilier Panek Virgil, nu am cerut noi chestia asta.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul consilier Brăgaru, dacă îmi dați voie, cred că, doar în accepțiunea sindicatului care a făcut solicitarea la Prefectură rezultă acest conflict.

Dl. consilier Brăgaru Constantin Adrian, domnul primar, acel convocator, nu rezultă ca noi să desemnăm o persoană.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dar știți ce se întâmplă, sindicatul acesta, care acesta care a intentat discuții, președintele sindicatului a făcut o adresă la Prefectură și din adresa aceea a rezultat doar în accepțiunea președintelui de sindicat că ar exista un conflict. Punctul meu de vedere este acesta, că trebuie cineva să reprezinte și consiliul local la acele discuții, pentru că eu în calitate mea de primar, ați văzut, scrie Primăria/Consiliul local și este evident că din partea mea va merge cineva și tot la fel de evident și din partea consiliului local să meargă cineva la discuții.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, mi se pare anormal să trimitem un reprezentant al consiliului local, dacă trebuie să-l trimitem, altul în afară de un consilier. Mi se pare anormal să ne reprezinte Vasile de pe stradă, problemele care noi aici le dezbaterem în consiliu.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, consiliul local, domnul consilier, poate fi reprezentat de orice persoană pe care o desemnează consiliul local printr-o hotărâre. Puteți fi dumneavoastră domnul consilier sau orice altă persoană.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, mie mi se pare mult mai puternică reprezentarea unui consilier într-o astfel de adunare.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Domnul coleg, vi se pare dumneavoastră, părerea mea poate fi alta.

DI. consilier Popescu Constantin, haideți să lămurim puțin lucrurile. Vin cu un amendament la acest proiect, să se supună la vot, să facă parte două persoane, domnul Constantin Adrian Brăgaru, propus de un coleg al nostru și domnișoara Sănătescu Adriana care este reprezentantul nostru în Consiliul de Administrație al Spitalului. Si să meargă doi, deci să nu fie unul ci să fie doi. Este o propunere a mea și un amendament la proiectul respectiv. Să nu fie unul să fie doi, o propunere, votăm în grup pe cei doi. Noi, așa cum a zis domnul primar, putem să propunem pe oricine de pe stradă, dar cel de pe stradă este reprezentantul nostru în consiliul de administrație al spitalului. Nu este frumos. Dar ca să fie părțile împăcate, așa e frumos, așa e corect, da, de-o parte domnul consilier Adrian Constantin Brăgaru să facă parte împreună cu doamna Adriana Sănătescu care este reprezentantul nostru. Nu unul ci doi.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Ei nu altceva de făcut decât să aducă la cunoștință ce s-a discutat.

DI. consilier Popescu Constantin, vă rog frumos să propuneți sau să supuneți la vot amendamentul meu. Eu am făcut propunerea.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, deci problemele trebuie aduse la cunoștință. Problemele dezbătute se vor aduce la cunoștință.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ascultați-mă, deși eu am văzut altfel treaba asta, nu am nimic împotriva ca domnul consilier Brăgaru să fie reprezentantul consiliului local.

DI. consilier Brăgaru Constantin Adrian, Nu țin cu tot dinadinsul, dar dacă ați făcut o propunere nu pot să refuz dacă votează consiliul local o astfel de propunere.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dacă s-a făcut un amendament și a venit din direcția asta eu sunt convins că va fi votat.

DI. consilier Popescu Constantin, am propus să nu fie unul, să fie doi și cu propunerea ca cei doi să facă parte și să participe la ședință.

DI. consilier Duică Florentin Bogdan, Implicarea consiliului local, ce conflict avem noi cu spitalul?

DI. consilier Popescu Constantin, păi nu ați fost în sală acolo și s-a declarat că este conflict?

DI. consilier Duică Florentin Bogdan, am fost în sală .

DI. consilier Popescu Constantin, Bun, și s-a declarat conflict între spital, consiliul local și primar? Nu a fost așa?

DI. consilier Duică Florentin Bogdan, nu. A fost între primar și spitalul municipiului Orșova. Acum, sincer să fiu, să o desemnăm pe doamna Ada care este și președinta consiliului de administrație la spital, o să fie un pic cam..

DI. consilier Popescu Constantin, e problema lui.

DI. consilier Duică Florentin Bogdan, să nu credeți că am ceva, nu am nimic împotriva că o desemnăm pe doamna Ada.

Doamna Sănătescu Viorica, credeți că are vreun avantaj că este reședinta consiliului de administrație la spital? Nu are.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dacă stau bine și mă gândesc, s-ar putea să nu fie nevie să facem niciun compromis. Sincer vorbesc.

DI. consilier Popescu Constantin, eu am propus personal și am venit cu un amendament să modificăm lista, nu unul, ci doi.



Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Observ că nu este susținut.

Dl. consilier Popescu Constantin, sunt de acord și îl și propun pe domnul Constantin Brăgaru și domnișoara Sănătescu Adriana să facă parte din acest proiect.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Nu este susținut. Se i-a poziție de cuvânt care sunt în afara chestiunii pe care dumneavoastră o susțineți, cred că faceți un compromis degeaba. Sincer. Hai să mergem cu compromisul până la capăt.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, supun la vot amendamentul domnului consilier Popescu Constantin, amendament: „*să facă parte două persoane, domnul Constantin Adrian Brăgaru, propus de un coleg al nostru și domnișoara Sănătescu Adriana care este reprezentantul nostru în Consiliul de Administrație al Spitalului.*” Cine ste pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Duică Florentin Bogdan

Cu 16 voturi pentru și o abținere, amendamentul domnului consilier Popescu Constantin a fost aprobat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul a fost aprobat.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, propuneri.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, votăm deschis.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, propunerea de vot deschis pentru domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian și domnișoara Sănătescu Adriana desemnați ca reprezentanți ai consiliului local al municipiului Orșova pentru a participa la comisia de dialog social în data de 29.11.2022 la Prefectura Mehedinți. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Duică Florentin Bogdan

Cu 16 voturi pentru și o abținere, votul deschis a fost aprobat.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Duică Florentin Bogdan. Doamna consilier Sănătescu Viorica nu participă la vot.

Cu 15 voturi pentru, o abținere și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, trecem la proiectul nr.3.

3. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr.10 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Orșova în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Orșova (nr.90 din data de 25.11.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, discuții, propuneri. Da, domnul Popescu.

Dl. consilier Popescu Constantin, eu vin cu următoarea propunere, pentru membru titular: subsemnatul Marinescu Gheorghe, de profesie economist cu o vechime în funcție de peste 36 de ani, din Craiova și membru supleant Bălănescu Rodica Delia de profesie inginer cu o vechime de peste 10 ani în funcție. Avem tot, uitați doamna secretar, cu acordul fiecărei părți în parte,

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, dacă nu depun actele justificative e nul.

Dl. consilier Popescu Constantin, uitați, avem acordul, copie după actul de identitate și certificat de studii pentru amândoi.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, mai sunt alte propuneri?



Dl. consilier Duică Florentin Bogdan, propun și eu pe domnul Ghiță Corcescu care este economist și pe doamna Nedelcu Ecaterina.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, obligatoriu trebuie să aveți acceptul lui.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, îl are.

La ora 19,50 se ia pauză pentru redactarea buletinelor de vot.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, înainte să vină comisia vreau să vă spun ca să înțelegeți că am făcut câte două buletine de vot. Unul pentru titulari și unul pentru supleanți. La poziția nr.1 se află propunerea făcută de domnul Popescu și la poziția nr.2 se află propunerea făcută de colegul nostru domnul Duică.

Dl. consilier Panek Virgil, se votează cu „da,, sau „nu”.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Cu cine votați, scrieți „da”.

La ora 20,00 se reiau lucrările ședinței. Dl. consilier Bănăduc Ilie, președintele comisiei de de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024, prezintă buletinele de vot și modalitatea de exercitare a votului.

La ora 20,02, începe votarea. Se votează în odinea alfabetică.

La ora 20,12 se încheie votarea.

La ora 20,13 se numără voturile, după care se prezintă procesul verbal,

La ora 20,18 se dă citire procesului verbal de către președintele de ședință: încheiat astăzi, 25.11.2022, în ședința comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024. Total voturi valabil exprimate pentru dl.Marinescu Gheorghe:9, Total voturi valabil exprimate pentru dl.Corcescu Ghiță:8. Pentru membru supleant: Total voturi valabil exprimate pentru d-na Bălănescu Rodica Delia:9, Total voturi valabil exprimate pentru d-na Nedelcu Ecaterina 7, voturi nule.1, Constatăm că majoritatea absolută cerută de lege a fost obținută de dl. Marinescu Gheorghe, ca membru titular și de d-na Bălănescu Rodica Delia, membru supleant. Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. Președinte Bănăduc Ilie, Membrii, Brăgaru Constantin-Adrian, Panek Virgil și Sănătescu Viorica, secretar Oprescu Gheorghe.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, supun la vot proiectul de hotărâre cu cei doi membri titulari și cei doi membri supleanți aleși în urma votului. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotrivă**, domnul consilier Duică Florentin Bogdan. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe și Zabet Benjamin. Domnul consilier Oprișor Valentin nu este prezent în sala de ședință.

Cu 10 voturi pentru, 1 vot împotrivă și 5 abțineri, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

D-na Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul consilier Palașcă Gheorghe Sorin, președinte de ședință, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 20, 21.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Gheorghe Sorin PALAȘCĂ

Cap.II Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Gheorghe Sorin PALAȘCĂ

pt. SECRETAR GENERAL,
jr.Alina Maria ENEA

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

pt. SECRETAR GENERAL,
jr.Alina Maria ENEA